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uiea smpspisop Katkapil Aueste ame fopms nime rpsnspl
ks ana de spusn, wi Ny se not-intpessinga aa toate tpes
Je Kasniue.

: Anee yese swauil se immapt in dos smenii npinuifi& X :

Anese nsmite seaenitoase xsopind uea mai mape
napte din karuese a0p in stape de sulfati. Ast-fea sint
aneae de nsuspl din Paris, xape sint xite o datp satspate
de sulfatti de calce (rins). Aueste ame nx se txpsisp} npin
fepsepe , wi. fopms nime npeuinitagl rpomi ks oxalatul de
ammoniacii mi chlorurul de bariumi.

Anese spauii de a doa smeuie ksmpind carbonati de
calce disossat mpin acidul carbonicti wex de mpisos. Aue-
jste ane aappstpesk disoazuiea de semn de xamnem, se tsp-
s5pp  mpin: fepsepe mwi medepea Ja aep sa¥ mpin ana de
calce. Aueste ane se fax ssne de BBt Wi mentps tpesi-
Je Kasnivues:

1° Fepsinds-1e kite-Ba minste wmi atsindsie me spms
sb se ameze (mpisossa de acidii carbonicli, ue disoana car-
bonatul calcariti, se derags, i carbonatul de calce se
npevinits) ; :

2¢ Tpefipinds-1e in xontaktsa aepsisi, areea ve adsue
mi deragementsa acidului carbonicti wex de mpisos mi de-
nositsa carhonatului de calce;,

3° Tpastinds-ae x5 ama de calce nink kind s3 ns
mal npevinite nimik Ky auest peaxtis. In avest xas, bicar-
bonatul de calce se tpansfopmp in carbonatii de calce
nestps nesoassia:  Ca0,2C0*+Ca0=2 (€a0,C0),

Anese sesenitoase not s% se fakp, dakn ng s¥ne de
Byt dap vea nsgin ssne mentps fepsepea Jersmspizop mi
nentps smbaat, sppsinds-se intp’insese o disossuie de car-
bonatii de sods: Ca0,80%+Na0,CO*=Na0,50%+Ca0,C0%

Peaxgica aueasta npodsue carbonatii de calce neso-
aspia mi sulfatd de sods; aueasts din spmb sape, ks toate
Kb s01¥pire in anh, ns adsue niul o stpikpuigne in uea mal
mape napte, din omepagiize indsstpiaze.

Ana seaenitoass se moate faue ssns de smbaat nmpin
akstopsa seasnsasi. O ksantitate mikp de sposn aKENNe
smpe a mpeuimita tot kaiueie in stape de margarati , de




